RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

SATUAN PENDIDIKAN

TK AISYivan BUSTANUL ATHFAL SAHAPORY
KELAS / SEMESTER *B/1(sAtyy GANJIL)

TEMA + CIPTAAN TUHAN YANG MAHA ESA

SUB TEMA + Binatang, Tanaman dan Mahluk Hidup
Pembelajaran ke 3

Alokasi waktu : 10 MENIT

a.

b.

C.

Tujuan Pembelajaran -

Peserta didik dapat mengetahui dan mensyukuri adanya ciptaan tuhan yang maha esa dan
dapat memb an dengan manusia serta dapat menciptakan rasa
tanggung jawab dajam segala perbuatan baik menjaga, melindungi dan menyayangi
Ciptaan tuhan yang maha esa .

.Kegiatan pembelajaran
* Awal / Pembuka

1. Penerapan Sop awal / pembuka( s
2. Menyanyikan lagu Indonesia raya
3. Pembacaan doa,ikrar dan syair
4. Pengambilan absen
< Inti
a. Guru bercerita disertai mebuat karya tentang Binatang,
Mahluk Hidup adalah ciptaan tuhan yang maha esa
b. Peserta didik dapat menulis salah saty Nama Binatang, Tanaman dan
Mahluk Hidup serta dapat menyebutkan manfaat dan bahayanya di
lingkungan sekitar 7
* Penutup .
1. Penerapan Sop akhir / penutup ( standar oprasional prosedur )
2. Peserta didik merapatkan bangku dan mej

a sebelum pulang
3. Peserta didik bersalaman dengan guru sebelum keluar pintu kelas

edakan antara ciptaan tuh

tandar oprasional prosedur )

Tanaman dan

Penilaian pembelajaran
* SIKAP ]
a. Mempercayai adanya ciptaan tuhan yang maha esa

Mensyukuri ciptaan tuhan yang maha esa

< Pengetahuan dan ketrampilan
Dapat menyebutkan beberapa nama Binatang, Tanaman dan

) ad: di sekitarnya serta dapat menulis salah saty nama binat
Mahluk Hidup yang ada di sekitarnya

b. Dapat menyebutkan beberapa manfaat dan bahaya Binatan

. Da Jerar

Mahluk Hidup yang ada di sekitarnya

c. Dapat meniru salah satu gerakan dari Binatang,
ada di sekitarnya

Mahluk Hidup yang
ang, Tanaman dan

g, Tanaman dan

Tanaman dan Mahluk Hidup yang
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